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A Szalézi   Missziós Bizottság hírlevele 

A Szalézi Missziós Ügyek havi újságja a szalézi közösségek és Don Bosco barátai számára 
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uzgó imáink tovább kísérik rendtársainkat a következő, 148-ik missziós expedíció során. Valdocco-ban 
most mindenki és minden arra készül, hogy őket fogadják, majd tovább küldjék. Érdekessége ennek az 

expedíciónak, hogy két tartomány - egy európai és afrikai - kétféleképpen vesz részt benne: felajánl és fogad 
ad gentes misszionáriusokat. Egy spanyol, Segítő Szűz Mária SMX nevű tartomány egy katalán papot küld és 
két Európán kívülit fogad, akik gyakorlati évüket töltik.  
Afrikában pedig egy új kis tartomány formálódik: Afrika – Kongó-Kongó ACC (Kinshasa-Brazzaville), amely 
nemcsak formálódik, de küld is két, gyakorlati évét töltő misszionáriust, egyet Spanyolországba, a másikat az 

Antillákra, és fogad két vietnámit, egy kispapot és egy testvért.  
„A misszió már nem csupán egyirányú mozgást jelent a missziós 
területekre - olvasható a megújult Szalézi Missziós Kézikönyvben - 
sokkal inkább sokirányú. Minden helyi egyház küld is, fogad is. Így 
minden szalézi tartomány, akár sok, akár kevés rendtárs és 
forrás fölött rendelkezik, egyformán felelős az egész szalézi 
társaság kezdeményezéseiért. Küldjön és fogadjon hát minden 
tartomány!”  

 
D. Guillermo Basanes SDB 

A missziókért felelős egyetemes tanácsos 
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ISSZIÓS ANIMÁCIÓ AZ EGYHÁZBAN. 
„Azáltal erősödik a vallás, hogy 
tovább adjuk.” Ezért a missziós 
animáció célja: tanítsa és 

felvilágosítsa Isten népét, így minden 
keresztényben felkeltse a vágyat Jézus 
megismerésére, az evangélium hirdetésére, 
támogatva a missziós hivatást, elősegítve az 
evangelizációban való részvételt.  
A hatékony missziós animáció fokozatosan elmélyíti 
a szeretetet Jézus és népe iránt. Ez az 
evangélizáció öröme, amely betölti a tanítványok 
közösségének életét, felszabadít energiákat arra, 
hogy Krisztust szolgáljuk az emberi szenvedés 
nyomasztó helyezeteiben is, 
hogy magunkat az emberiség 
szolgálatába 
állítsuk anélkül, 
hogy saját 
jóllétünkről 
megfeledkeznénk.  

  
SZALÉZI MISSZIÓS 
ANIMÁCIÓ. Don Bosco 
karizmatikus élményeinek 
fényében tudjuk igazán 
megfogalmazni célunkat a 
szalézi missziós animációt 
illetően. Ez nem ünneplést 
jelent, sem pedig 
alkalmankénti 
kezdeményezéseket. Sokkal inkább 
összefüggő folyamat, hogy fokozzuk a 
tartományi és helyi közösségek tudatosságát, 
lelkesítsük őket, elősegítve a mélyebb missziós 
tudatosságot, amely szolgálat tartalmában és 
módszereiben már megújult. Megújult az 
elkötelezettség is, amelyet – hogy hitelt 
érdemlő legyen – párhuzamosan kell gyakorolni 
közösségen kívül és belül. Ezt a folyamatot 

konkretizálja a missziós animáció tartományi 
projektje.  
 
ELSŐ CÉL: A missziós animáció kettős célú, e 
célok összefüggenek és kiegészítik egymást. 
Elsődleges cél, hogy életben tartsa a missziós 
lelkesedést minden szaléziban, nevelési és 
lelkipásztori közösségben, és előmozdítsa a 
missziós kultúrát. Ez magában foglal egy 
organikus missziós szolgálatot, hogy a missziós 
animáció választási lehetőség legyen a fiatalok 
szolgálatában, eredményessé téve a Szalézi 
Nevelési Pasztorációs Terv minden 
dimenzióját, és a misszió különféle 
lelkipásztori területeit vagy szektorait. 

Kölcsönösen 
hatnak 

egymásra 
az eredeti és a 

folyamatban 
lévő szalézi 

formációval, és ez a 
szalézi család tagjait 

is magában 
foglalja a 
karizmájuk 
szerint.  
 

MÁSODIK CÉL: 
Gyújtsa lángra a missziós lelkesedés minden 
szaléziban a nyitottságot a folyamatos 
párbeszédre, és hallják meg az Úr hívását a 
misszionáriusságra. Így a szalézi missziós 
animáció második célja az elsőből következik: 
segíteni a szaléziakat, hogy meghallják a 
misszióra felhívást ad exteros, ad gentes, ad 
vitam.  
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Szalézi missziós szándék 

Hogy az Óceániában lévő szaléziak tudják, hogyan fejezzék ki és osszák 
meg hitüket a művészetek, zene, színjátszás és prózamondás révén, 
oratóriumi szellemben! Óceánia minden országában, ahol jelen vannak 
Don Bosco fiai, rendkívül változatos a kultúra. A fiataloknak ezekben a 
kontextusokban fejleszteniük kell képességeiket, hogy megismerjék, 
megszeressék és gyarapítsák a szépet és jót közösségeik kebelében.  

 Szalézi misszionárius életszentségének tanúságtétele 
Don Pierluigi Cameroni SDB, a szentté avatási ügyek posztulátora 

 
A poznani (Lengyelország) szalézi oratórium boldog ifjú mártírjai a következőképpen írtak 
családjuknak a vértanúságukról 1942. augusztus 24-én: „Drága Szüleim, Testvéreim – így kezdődik 
Franciszek Kesy levele - eljött az idő, hogy elhagyjalak titeket, és ez ma van, augusztus 24-én, 
Segítő Szűz Mária napján... Isten magához vesz engem. Ne sirassatok, bár fiatalon hagyom itt e 
világot. A kegyelem állapotában vagyok most. Nem tudom, később meg tudom-e tartani 
fogadalmamat. A mennybe indulok, Isten veletek. A mennyben imádkozni fogok értetek Istenhez. Ti 
is imádkozzatok néha értem... Most már megyek.”  
Edward Klinik így szól családjához: „Drága Szüleim! Mama, Papa, Mária és Henrik! Csodálatosak Isten 
tervei, és mi elfogadjuk őket, mert minden a lelkünk üdvét szolgálja... Szűz Mária az utolsó percig 
az édesanyám volt. Most, hogy már nem leszek neked, mama, szeresd Jézust! Drágáim, ne 
bánkódjatok miattam, ne sirassatok, mert én már Jézusnál és Szűz Máriánál vagyok...”  
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mlékszem, mennyire megfogott a Biblia egyik verse (Jel 10, 11) már jóval 
azelőtt, hogy ráébredtem volna szerzetesi hivatásomra. Ez a vers a szó szoros 

értelmében missziós. Annyira megragadott, hogy állandóan visszatértem hozzá, 
ahogy újra és újra kinyitottam a Bibliát, hogy olvassak belőle. Nem értettem meg, de 
szívemben gyökeret vert és sohasem felejtettem el.  

Fiatal koromban szerettem a filmeket. Mikor jelöltként beléptem a szaléziakhoz, az 
ottani videótár tele volt ANS videókkal, leginkább a missziókról. Legnagyobb 
meglepetésemre érdekelni kezdtek, annyira, hogy elhatároztam, minimum kettőt 
megnézek hetente. Még nyilvánvalóbb lett a missziós hivatásom az akkori 
regionális, Basanes atya hatására, amikor meglátogatta a pre-noviciátust. Aznap 
éreztem először, de igazán erősen, hogy a misszió a hivatásom.  
Mivel a mi tartományunk eléggé új, sokan kérdezték tőlem: miért akarsz misszióba 
menni, amikor Tanzániában is szükség van misszionáriusokra? Meggyőződésem, 

hogy nem az én akaratom érvényesült abban, hogy szerzetes és misszionárius 
lettem, hanem az Úr hívott erre. Ő tudja, miért, mik a tervei velem és az előttem álló 

misszióval. Mindezeket Ő fogja megmutatni a misszió révén. Ha Mexikóba küld, azért, mert 
azt akarja, hogy ott legyek, és természetesen azt is megmutatja, ki az, akire Tanzániában 

szüksége van.  
Mexikóban missziósként a legnagyobb örömöm 

az, milyen nagy szeretettel fogadtak a 
tartományban, és milyen nagy szeretet vesz körül azóta is. 
Gyakorlóidőmet töltve olyan helyen dolgozom, ahol a lakosság nagy 
része gyerek vagy fiatal. Így teljesen átérezhetem a szalézi hivatás 
lényegét.  
A legnagyobb kihívás számomra az itteni kultúra, amely az 
otthonitól nagyon-nagyon különbözik. Azok az értékek, amelyek 
szerint eddig éltem, megkérdőjeleződtek, és az alkalmazkodás 
egyáltalán nem könnyű olyan helyen, amelyet áthat az utcai 
erőszak, a drogok, itt jellemzőek a csonka családok, a fiatalon 
kötött házasságok és a drogozó fiatalok, akiknek semmi kilátása 
sincs egy jobb életre. Azok nagy része, akikkel én foglalkozom, 
érintett az előbbiekben, és ez itt természetes, mert ilyen a 
környezet.  
Azoknak az ifjú szaléziaknak, akik a missziósságon gondolkodnak, azt mondanám, hogy a tisztánlátás nagyon fontos. Ha 
van lehetőségük arra, hogy meglátogassanak missziós területeket, menjenek, nézzenek szét, mielőtt végső döntésre 
jutnak. Vegyék nagyon komolyan az emberré formálást a formációs házakban. Szükséges az, hogy a számukra új 
kultúrákkal később könnyen össze tudjanak kapcsolódni. És ami a legfontosabb: az egyéni ima elengedhetetlen az erős 
lélekhez.  

S. David Komba 
Tanzániai misszionárius Mexikóban  

Az Óceániában lévő szaléziakért  

Azért, hogy meg tudják osztani a 
fiatalokkal a hivatásuk szépségét.  

 „ISMÉT PRÓFÉTÁLNUNK KELL A NÉPEKRŐL, 
NEMZETEKRŐL, NYELVEKRŐL ÉS KIRÁLYOKRÓL” 

 

 

 


